

---

Отметим, что Спартакиада посвящена 20-летию восстановления государственной независимости Азербайджанской Республики.

Принимающий участие на мероприятии заместитель министра образования Гулу Новрузов поприветствовал участников и рассказал о созданных условиях для развития в стране спорта, проведения и результатах спартакиады. Он отметил, что интерес к спорту способствует положительному изменению жизни детей и молодежи, они растут физически и духовно здоровыми, способны занять свое место в обществе и соблюдают этические нормы. Подчеркнув, что сегодня в нашей стране работа с детьми и молодежью организована на прочной основе, заместитель министра образования Гулу Новрузов отметил значение проведения подобных мероприятий в физическом и духовном развитии молодого поколения.

Гулу Новрузов сообщил, что в сентябре текущего года были награждены победители спартакиады, и сегодняшнее мероприятие посвящено награждению руководящих работников образования, методистов и учителей, имеющих заслуги в проведении спартакиады.

Далее заместитель министра вручил руководящим работникам городских и районных управлений и отделов образования, а также директорам начальных профессионально-специальных учебных заведений, представленным командами, показавшими на спартакиаде высокие результаты, кубки и дипломы по трем категориям.

Отметим, что награда была вручена по 3 категориям. По городам в первой категории I места – Управление образования города Баку, II места – Отдел образования города Сумгаит, III места – отделы образования города Мингячевир и Ленкоранского района.

По районам во второй категории I место занял отдел образования Джалилабадского района, II место – отдел образования Сабирабадского района, III место – отделы образования Газахского и Гусарского районов.

По третьей категории среди профессиональных учебных заведений I места удостоен Бакинский профессиональный лицей №7, II места – Бакинский профессиональный лицей №12, III места – Бакинский профессиональный лицей №9.

В конце заведующим районными отделами образования, директорам школ, методистам и учителям, отличившимся на спартакиаде, были вручены почетные грамоты.